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Probabilidad y Estadistica -
Introduccién a la Probabilidad y Estadistica
Parcial IT - 2024
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Nombre y apellido:

Carrera:

(2 puntos) Una bédscula eléctrica d4 una lectura igual al peso real mds un error aleatorio que se distribuye
normalmente con media 0 y desviacion estandar ¢ = 0,1 mg. Suponga que los resultados de cinco pesajes
sucesivos del mismo objeto dan como resultado una media muestral observada =

z = 3,1502mg

a) Determine una estimacién del intervalo de confianza del 95 % del peso real.

b) Suponga que la varianza no es conocida al iniciar el experimento, determine una estimacién del intervalo de
confianza del 95 % del peso real sabiendo que la desviacién estandar muestral observada s es

s = /0,0000847 ~ 0,0092 mg

ea Y7,..., Y, una muestra aleatoria de la funciéon de densidad

Oy +1)
— —-1<y<l1
fr(y) = 2 =V=
0 en cualquier otro caso
donde 60 € [-1,1] .
a) Encuentre la esperanza de Y, la media muestral.
b) Demuestre que la media muestral ¥ no es un estimador insesgado de 6.

c) Encuentre un estimador insesgado basado en Y y calcule su varianza.

(2 puntos) Sea X1, Xo,..., X, una muestra de la distribucién de Pareto con pardmetro § Si la esperanza y
varianza de esta distribucién son
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Encuentre un estimador de momentos de

(3 puntos) Histéricamente una planta quimica industrial produce 1100 libras por dia de un producto quimico.
Los registros del ano pasado, basados en 260 dias de trabajo, muestran los siguientes valores muestrales

y = 1060 libras por dia s = 340 libras por dia

Se desea probar si el promedio de la produccién bajé significativamente en el ano pasado.

a) Establezca las hipdtesis nula y alternativa apropiadas

b) Describa el estadistico de prueba, su distribucién y determine la regién de rechazo para « = 0,05.
c¢) (Presentan los datos evidencia suficiente de que bajé la produccién diaria promedio?



